Приложение 1. Работа в паре
	N
	Фрагмент программы
	Задания

	1
	Program P1;

Const          N=6; M=3;

                  a=-20; b=20;

Var c: Array [1..N,1..M] Of Integer;

       i, j: Integer;

Begin

       Randomize;

       For i:=1 To N Do

              Begin

                      For j:=1 To M Do

                          Begin

                                   c [i, j]:=Trunc (a+(b-a)*Random);

                                    Write (c[i,j]:6);

                          End;

                       WriteLn; 

               End;

        …

End. 
	Что можно сказать о сформированном массиве?
· Сколько строк?

· Сколько столбцов?

· Какие значения принимают элементы массива?

· Напишите пример массива, который может быть сформирован.

	2
	Const          N=6; M=3;
                  a=-20; b=20;
Var c: Array [1..N,1..M] Of Integer;
       i, j: Integer;
Begin
       Randomize;
       For i:=1 To N Do
              Begin
                      For j:=1 To M Do
                          Begin
                                   c [i, j]:=Trunc (a+(b-a)*Random);
                                    Write (c[i,j]:6);
                          End;
                       WriteLn; 
               End;

        …

End.
	Какие изменения нужно внести в программу, чтобы сформировать массив из вещественных чисел?

	3
	For i:=1 To N Do

For j:=1 To M Do

c [i,j]:=2*j-i; 

	Чему равен элемент

c [5,2]?

	4
	For i:=1 To 4 Do

For j:=1 To 4 Do

 c[i,j]:=i;  

       
	Какой массив сформирован?

	5
	For i:=1 To N Do

For j:=1 To M Do

c[i,j]:=500+c[i,j];


	Что выполняет фрагмент программы?

	6
	x:=0; 

For i:=1 To N Do

For j:=1 To M Do

 If c[i,j]<5 Then x:=x+c [i,j]; 

WriteLn (‘x=’ , x);      

                                                                                                   
	Что находит фрагмент программы?

	7
	z:=0; 

For i:=1 To N Do

For j:=1 To M Do

 If a [i,j]>7 Then z:= z+1; 

WriteLn (‘z=’ , z);

	Что находит фрагмент программы?

	8
	

	Что находит фрагмент алгоритма?


	9
	For i:=1 To 6 Do

For j:=1 To 6 Do

 c[i,j]:=j-i;   

       
	Сколько элементов массива 6×6 будут иметь положительные значения?

	10
	For i:=1 To 4 Do

For j:=1 To 4 Do

 If i+j Mod 3 =0 Then c[i,j]:=0

                          Else  c[i,j]:= 1;

	Сколько элементов 
массива 4×4 

будут равны 1?


y:=y+ Abs(c[i,j])
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